1. termin: Testové tilohy S vyberom odpovede
V kazdej z tloh 1 — 10 st ponuknuté 4 moznosti (A), (B), (C), (D). Spravna je vzdy prave jedna z nich.
V odpoved’ovom harku zakriuzkujte ti moznost’, ktorti povazujete za spravnu.

1. V ktorej z uvedenych moznosti je spravne vyjadrena zakladna ¢ zo vzorca pre obsah S lichobeznika
so zakladiami a, ¢ a vyskou v?

__25-2a 25—a

(A)c = ” (B) c =

_25_ -5 _
(C)C—U a (D)C—ZV a

2. Ktoré z nasledovnych tvrdeni o prevode jednotiek je nepravdivé:
(A) 81cm® =81ml (B) 3,1hl = 31litrov  (C)5,3dm3® = 5300 cm? (D) 42 litrov = 4200 cl

3. Korlko kociek s hranou 1 cm este potrebujeme, aby sme stavbu na
obrazku doplnili na kocku s ¢o najmensim objemom?

(A) 8 (B) 15 (C) 12 (D) 14 ,
5

4. V tabul’ke st udaje o tom, kol’ki Ziaci maji kol’kych strodencov.

Q-
O

Pocet surodencov 0 1 2 3aviac ‘

Poget ziakov 38 50 80 32 %
Urcte, aka je pravdepodobnost’, ze ndhodne vybrany ziak ma amo surodencov.

(A) 75 % (B) 40 % (C) 25 % Q (D) 56 %

A

5. Z knihy vypadli tri po sebe iduce listy. Sucet ¢is i nach je 273. Aké ¢islo ma posledna
strana vypadnutych listov? (List ma dve strany)

(A) 48 (B) 90 (C) 4 (D) 92

6. Vyraz x> —4x — 1 mapre x = —3 hoblpoly !

(A) -20 B)-4 ° (C) 20 (D) 2

7. Na obrazku je mézornené#ru“ 1ga riemerom KL. Na kruznici k lezi bod M. Uset¢ka LM meria
9 cm, priemer kruZnice KL mdgi m. Kol'ko centimetrov meria usecka KM?

(A) 15cm @0 cm (C) 12 cm K m ]
(D) 5cm U

2krat men povodna kocka?
(A) 6 krat (B) 4 krat (C) 0,5 krat (D) 8 krat

8. Pévodw madlZku hrany a. Kolkokrat mensi objem bude mat’ kocka, ktora ma dizku hrany

9. Mirko si chcel kupit’ pocitacovu hru. 40% z ceny mu dali rodi¢ia, zvy$nych 27 € si doplatil sam.
KoTlko eur stala hra?
(A)50 € (B) 45 € (©)67,5€ (D) 65€

10. Urcte, ktory z uvedenych vyrazov sa neda upravit' na tvar 3 — b :
(A)b?+ b +5 — (b?> +2b+2) (B) [15+ (-=5b)]: 5
©C) -2.(-24+b)+ (-1 (D) 2.(1-b)— (1-b)




1. termin: Testové alohy s kratkou odpoved’ou /
V ulohach 11 — 20 napiste CitateI'ne do odpoved’ového harku vysledok, ktory povazujete za spravny.

11. Aby maliar dostal takt farbu, aku potrebuje, musi zmiesat’ zelenu a zItd farbu v pomere 4:7. Ak ma
maliar ziskat’ spolu 77 litrov vyslednej farby, kol'ko litrov zltej farby by mal pouzit'?

M . ve L oxr L v . x=5 x-3
12. Urcte najmensie celé Cislo, ktoré je korefiom nerovnice - <5

13. V kosiku je 4krét viac jablk ako hrusiek. Priemerna hmotnost’ jabik je 115g a priemerna hmotnost’
hrusiek je 135g . Urcte v gramoch priemernti hmotnost’ ovocia v kosiku.

14. Ked’ st na poste otvorené tri okienka, cakaja l'udia v rade priemerne 15 minat. Aka bude priemerna
¢akacia doba, ak sa otvoria d’alSie dve okienka? \
15. Dizka kruznice je 164n cm. Vypoditajte velkost priemeru kruznice. Vysledok gﬁe v dm.
Y
16. Kvader na obrazku mé rozmery podstavy 6 cm, 8 cm. Jeho telesova uhlop% .

26 cm. Uréte objem kvadra v cm?®, Q

17. Sipky na obrazku uréuju rovnobezné priamky. Uréte velkesg§ a

podl’a obrazka. 9 &

18. Tri sestry Tamara, Beata a Petr:
ma viac ako rok, kol’ko rokov‘ma’

(U Nsfes narodeniny. Ak stcin ich rokov je 165 a kazda z nich

19. Vypocitajte obsah ( yfarbeného trojuholnika, ak strany a, b
Stvorcov su v pomeregL cet obvodov oboch Stvorcov je 100 cm.

20. Styrom kupujiicim zakaznikom A, B, C, D rozdelil obchodny retazec 900 prémiovych vernostnych
zetonov. Zakaznik A dostal o 25 Zetonov viac ako B, zédkaznik C dostal dve devitiny vSetkych zetonov
a zakaznik D dostal o 30% Zetonov menej ako B. Kol'ko Zetonov dostal kupujuci B?

Koniec testu.



